

# 省高院要求全省法院明年1月20日前集中帮农民工讨血汗钱 举报电话 (0371) 65768520 法官办案不力要严处

□ 据《郑州晚报》

岁末年初,农民工能否如愿拿到工资总是让人牵挂。为此,省法院为期两个月(11月21日至2011年1月20日)的第二次“拖欠农民工工资案件集中办理”活动正在展开,随时接待农民工投诉。

省高院还公布了24小时自动接听举报电话:(0371)65768520。如果哪个法院或哪名法官该立案不立案,该执行不执

行,您都可以举报这些法院或法官的“不作为”。

## 受理拖欠工资案件范围

活动期间,主要审理以农民工为一方当事人的拖欠工资或劳务报酬案件;有财产给付内容的涉及农民工的劳动争议案件;涉及农民工工资、劳务报酬的建设工程合同纠纷案件;其他涉及农民工工资、劳务报酬、社会保障的民事、行政、执行等案件。

## 法官办案不力要严处

前不久开展的全省法院系统的电视电话会议上,省高院负责人表示将加大问责力度,对措施不到位、组织不力、工作敷衍的要严肃查处;对案件办理不及时、工作疲沓导致矛盾纠纷激化引发重大群体性事件的要进行责任倒查,严肃追究有关领导和责任人的责任。

此外,全省各级法院开辟案件受理绿色通道,适度放宽立案条

件;加大司法救助力度,确保农民工打得起官司。

## 举报时最好留下联系方式

省高院提醒举报者:一是拨打举报电话如果遇有忙音,可能是因为打入电话太多,请稍候再拨;二是拨打举报电话如遇录音接听,最好能留下联系方式,以便工作人员进一步了解情况,方便及时办理和反馈;三是除拨打本电话举报之外,也可向全省各级法院纪检监察部门举报。

## 2011年普通高校职教师资和盲聋哑残疾生

## 两类单招考生 下周开始报名

□ 据 河南招生考试信息网

河南省招办11月30日公布了2011年普通高校职教师资和盲聋哑残疾生提前单独招生安排,这两类单招报名时间均安排在2010年12月6日至2011年1月10日进行。

盲聋哑残疾生报考资格为:有省残联确认的盲聋哑残疾证的考生,不包括四肢残疾等其他残疾;职教师资报考资格为:省人力资源和社会保障厅下属的技工学校应届毕业生和省供销合作总社下属的河南省财经学校、洛阳经济学校等中专应届毕业生。

参加这两类提前单招的考生,须按普通高考报名的有关要求报名,时间为今年12月6日9时至2011年1月10日17时,报名办法、信息采集与普通高校招生考生相同。兼报2011年普通高校招生全国统一考试的考生,仍须参加我省普通高校招生的报名。

提前单独招生的考试命题、组织考试和阅卷工作由学校具体负责,考试时间由招生院校确定。合格考生的录取审批将在全国普通高校录取工作开始前办理,所有已被提前单独招生院校确定录取的考生,将不再参加其他普通高校的录取。

# 平顶山学院一女生被撞身亡,肇事司机逃逸 数百学生自发排起“人墙”护尸

□ 据 中原网

11月28日下午,一辆轿车把一名平顶山学院大三女生撞倒后逃逸,导致该女生死亡。这起发生在校园外的恶性交通肇事案在平顶山学院掀起轩然大波,数百名平顶山学院的学生自发排起“人墙”,保护女生的尸体及事发现场。

## 事发时间: 警方与学生说法不一

一名网友日前在网上发帖称:“平顶山学院08级的一名女学生在昨日(11月28日)下午5时十几分被撞,离事发地点最近的警局相距只有5分钟车程,可是,110”却

在事后一个半小时才到……120”也是在事发后近一个小时才赶到现场……肇事者早已逃之夭夭。”

对于这起交通事故,警方作了如下表述:11月28日下午6时许,平顶山市新城区长安大道与未来路交叉口东侧50米处发生一起严重交通事故,一辆轿车将一名在校大三女生撞倒后逃逸,被撞女生当场死亡。”对于案发时间,学生的说法与警方公布的时间相差近1个小时。

## 警方回应: 悬赏5万元缉拿肇事者

警方真的出警缓慢?记者随后多次拨打平顶山市公安局交警

学生排“人墙”护尸。



大队事故科的电话,对方始终无人接听。

另据警方公布,这名死亡女生姓郭,是平顶山学院的大三学

生,老家在周口市太康县农村。目前,警方已发出悬赏通告,对提供线索协助破案的群众奖励人民币5万元。



# 洛阳人,看洛阳手机报

## 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

